

卫生部门开足马力推进民生实事

任务列详单,承诺就得办

本报11月16日讯(记者 周广聪)11月15日,临沂市卫生局召开局长办公会,专题研究了医疗卫生方面的民生实事,并确定明年重点落实的各项医疗卫生民生实事。

11月14日,临沂召开全市民生建设大会,明确提出重点抓好的“二十件民生实事”。其中,关系百姓看病

就医的卫生工作成为了第一件实事。为了马上落实医疗卫生方面的民生实事,15日,临沂市卫生局召开局长办公会研究部署相关工作。

“现在,各科室正在积极确定所要承办的具体民生工作,等具体的措施确定之后,我们将详细列出明年卫生方面的民生实事,并向社会公

布,做出承诺。”16日,临沂市卫生局局长吕富说。

记者同时了解到,目前,涉及新农合、基本药物等方面的具体工作已经或正在制定,“先治疗,后付费”诊疗模式也正在全市试运行。不仅如此,为了更好地完成各项工作,临沂市卫生局各科室及负责人签订了公开承诺书,承诺涉及民生方面事项、目

标、完成时限等。

“以新农合为例,明年新农合的参合率要达到99%以上,提高政府补助标准和个人缴费标准,报销比例也回进一步提高,参合农民将享受到更多的优惠。而这些惠民措施要在明年7月前完成。”16日,临沂市卫生局基层卫生与妇幼保健科科长李伟说。

2012年1月1日起,《山东省住宅物业服务收费管理办法》将正式实施。虽然该办法对一些模棱两可的收费进行了界定,但是新《办法》的部分条款在解答困惑的同时,也让一些物业收费更加困惑。

住宅物业收费新政: 收费界定清晰 仍留困惑一团

物业少当“冤大头”

山东南亚物业管理有限公司总经理刘守贵告诉记者,明年实施的《办法》对一些模棱两可的收费进行了界定。例如,供水二次加压运行电费本应由供水单位承担,现在明确规定,是一个进步,以前物业公司承担了过多水电部门的职责。

“小区配套设施等未能达标的,收费应当

适当减免,差额部分由建设单位补偿物业服务企业。这个规定是针对开发商遗留问题的。”刘守贵说。

刘守贵介绍,物业和业主的纠纷很多都源自开发商遗留问题,新规对物业是一个保护,也让建设单位承担起相应的责任。这有助于缓解物业和业主的矛盾,减少误解有积极作用。

争议条款留后患

1. 储藏室不属房产面积?

《办法》明确,物业服务收费按法定房屋产权面积计收,与住宅配套的储藏室不收取物业服务费。

刘守贵告诉记者,虽然《办法》如此规定,但是这一条款存在较大争议,争议点在于法定房屋产权面积不包括储藏室。法定房屋产权面积包括住房面积、公摊面积、配房面积、配房公摊面积,而储藏室便属于配房面积。

“这项条款是自相矛盾的,今后实施后,可能争议性会很大。”刘守贵说。

山东今海瑞律师事务所律师刘海军研究物业服务多年,他也认为这一项存在争议,比如阁楼,根据规定,阁楼屋檐高度2.2米以上才登记在房屋产权证内,低于这个高度,不用登记。低于高度的阁楼物业费界定就很模糊。

2. 买车位不放车昨

还要交服务费?

《办法》明确,停车服务费包括车库、车位的设施设备运行及维护、保洁,秩序维护、购买公众责任保险等发生的费用。已购买车位但未停放车辆的,停车服务费应当适当减收。

刘海军认为,这个条款其实是不合理的,适当减收的另一层意思就是要收费,业主如果买了车位但未停放车辆,就不会产生服务,不产生服务又为什么要付费呢?

同时,《办法》明确,外来车辆停放超过2个小时的,可以收取一定的费用。

“对待外来车辆收费的问题,很多小区都是自己掌握的,一些业主购买车位的小区会收取一定的费用,但何时收费也没有一个统一的规定。”刘守贵说。

记者调查了解到,目前,临沂大多数小区对外来车辆停车时限规定不一。

本报记者 王健

新政抢先看

作为“二十件民生实事”中的第一件实事,医疗卫生方面的惠民政策几乎全部指向了基层。而明年,到底有哪些惠民政策,老百姓将享受哪些优惠?

住院最高可报销12万元

明年,临沂新农合政府补助标准和个人缴费标准继续进一步提高,筹资标准提高到300元/人。其中,个人

缴纳60元,各级财政补贴240元。而对比2010年,当时临沂新农合的筹资标准仅为120元。

不光筹资标准提

高,参合农民看病花钱报销的比例也跟着提高了。2012年,参合农民住院报销封顶线由8万元提高到12万元,是个

人缴费的2000倍。这就意味着,参合农民个人交60元,当年住院最高可享受12万元的报销费用。

9类大病报销比例提高到80%

根据临沂市卫生局提供的信息,参合农民在明年的住院报销比例也继续提高。2012年,参合农民的门诊报销比例提高到

50%,住院报销比例提高10%左右,一、二、三级医院住院报销比例分别由今年的75%、60%、45%提高到85%、70%、60%。

另外,临沂也继续提高重大疾病保障水平,儿童先天性心脏病、儿童急性白血病、乳腺癌、血友病、艾滋病机会感染等9

类病种新农合报销比例统一提高到80%,个人的医药费用负担会明显降低,参合农民将得到更大的实惠。

基本药物覆盖村卫生室

在基本药物制度方面,2012年,纳入乡村一体化管理的村卫生室将全面推行基本药物制度。“明年开始,基本药物制度不仅将覆盖所有的一体化卫生室,其他未纳入管理的也有望一起推行基本药物。”临沂市卫生局局长吕富说。

“目前,全市共有5300多家村级卫生室,已经纳入一体化管理的4925家。”吕富说,而这项工作从明年开始将全力推行。除了这些,吕富还透

露,明年全市将在基层医疗机构全面推行“先看病,后付费”制度。“这不是简单的先后调整,将解决乡镇卫生院的发展问

题,不仅融洽了医患关系,提升服务水平,增强医院的公益性,也将减轻了大医院的压力。”

本报记者 周广聪



交了暖气费,咋还没供暖

原是账号出问题,记者协调,暖气进家中

本报11月16日讯(记者 英子)“供热阀门已经给我们打开了,家里的暖气热了!”16日家住市区开源路国税局家属院的张先生高兴地告诉记者。

15日上午,张先生拨打本报供热热线反映,他家已经交了供暖费用,但是暖气一直未热。下午,记

者来到张先生所在的国税局家属院36号楼。“供暖的钱3日就交了,不是说15日正式供暖吗?但是暖气至今未热。”张先生对记者说。

据了解,市区开源路国税局家属院有6幢楼100多户居民仍未供热。就此事记者咨询了小区物

业。物业工作人员告诉记者,小区供暖费是通过银行账户缴纳的,由于账户的原因导致小区没能及时供暖,他已经与供热公司协调完毕,对方表示会尽快打开阀门,进行供热。

16日,恒源热力公司工作人员告诉记者,开源路国税局家属院的供热阀

门已经打开,张先生家里的暖气已经热了。



18年糖尿病 6个月好

3.15电码防伪 杜绝反弹 数十万患者受益 免费送药

【研发背景】为了解决广大糖尿病患者长期服药或各种并发症带来的痛苦,我国权威医疗机构—中国糖尿病病理研究总院专门针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍”进行攻关,终于从海洋生物中惊奇发现并提取了“生物活胰多肽蛋白”,成功研制出既能持久平稳降糖,又能从根本上逆转并发症的新一代绿色纯中成药—【中华胰岛复原丸】,真正意义上实现了胰岛功能的有效复活!

中华胰岛复原丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效体现在:①

及时、彻底清除血液中淤积和毒素,加强组织供氧,迅速改善视力模糊、全身乏力、头昏心慌、肢体麻木刺痛、尿频尿急等症;②有效激活胰岛细胞,修复和重组胰岛细胞群,立即终止胰岛损伤,消除胰岛素抵抗,降糖迅速、持久、平稳;③其清血因子能持续清除血液中过多的胆固醇、甘油三脂、低密度脂蛋白,有效溶栓,全面调理心梗、脑梗、中风偏瘫等症;④从根本上逆转早期肾病病变以及长期服用其它药物对肝、肾、胃带来的损伤,对糖尿病引起的性功能减退有显著疗效。无论病

史长短,并发病多少,7-10天血糖降至正常,2-4疗程可康复停药。

病例:陈萍 女56岁 天津某厂职工,患糖尿病15年,血糖忽高忽低,更换多种降糖药,反而病情加重,并发高血压,眼底出血。后因血糖居高不下,每天早晚各注射胰岛素32个单位也难以完全控制病情,正在她感到绝望的时候,在报刊上看到了【中华胰岛复原丸】可根治糖尿病的报道,抱着试试的心态订购了2+1疗程,用药一周后血糖恢复正常,一个月后胰岛素停用,并发病基本消失,3疗程后停

药,随访2年无反弹。

【中华胰岛复原丸】由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识。

特别提示:【中华胰岛复原丸】是目前世界卫生组织指定的治疗糖尿病愈后不反弹的绿色首选药。现由政府财政补贴面向全社会普及推广,活动期间药费补贴50%,一次性购2疗程送1疗程(或送一台中外红十字会免费提供价值360元纯金电极血糖仪),并配发免费治疗金卡1疗程为2个月原价1560元,现优惠价780元;2+1疗

程1560元,每月仅合260元/人最多限购3疗程。服用15天无效,原款退还;10年内偶有复发,凭金卡免费治疗。(活动截止11月30日)

全国免费电话:4006 010 733 康复热线:010-5129 4907(共三线)

专家手机:186 0110 7745

中国地区医疗机构:中国糖尿病病理研究总院 门诊地址:北京市海淀区巴沟村101号

官方网址:www.zhydfyw120.com